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Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης: ”Βλέπετε 
σήμερα όσα είδα εγώ το 1970″
/ Ιερές Μονές

Η Ιερά Μονή Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του 
Σαρώφ στο Τρίκορφο Φωκίδος, ανάρτησε την διαδικτυακή 
ομιλία του Γέροντα Νεκτάριο Μουλατσιώτη με θέμα “Βλέπετε 
σήμερα όσα είδα εγώ το 1970”, ο οποίος μεταξύ άλλων 
υπογράμμισε ότι “όσο απομακρυνόμαστε από τον Θεό, τόσο 
θα βιώνουμε ακόμα πιο αδιανόητα γεγονότα στη ζωή μας”.

Παρακάτω μπορείτε να διαβάσετε αποσπάσματα από την ομιλία του γέροντα:

Βιώνουμε καταστάσεις και γεγονότα που πολλές φορές περνούν αστραπιαία. 
Κοιτάζοντας τον χρόνο αναρωτιόμαστε πότε έγινε το ένα γεγονός ή πότε έγινε το 
άλλο γεγονός και καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι ο χρόνος περνά πολύ γρήγορα. 
Άλλοτε πάλι βιώνουμε γεγονότα και καταστάσεις που χρειάζεται να περάσουν 
ορισμένα χρόνια, ώστε να ετοιμαστεί ο λαός για να μπορέσει να τα αποδεχθεί 
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ανώδυνα.

Γεγονότα που ούτε καν να τα διανοηθούμε ούτε να τα φανταστούμε τα οποία 
συμβαίνουν στις ημέρες μας. Γεγονότα που από τη μια στιγμή στην άλλη αλλάζουν 
τη ζωή μας και κάποιες φορές αλλάζουν τη ζωή μας ριζικά.

Στη χώρα μας έπρεπε να περάσουν ορισμένα χρόνια, ώστε να καταφέρουν τον 
ελληνικό λαό να ξεχάσει την πίστη του, την πατρίδα του, τη γλώσσα του, τα ήθη 
του, τις αξίες του, τους Ήρωές του, για να μπορέσουν να έρθουν και στην πατρίδα 
μας αυτά τα γεγονότα, που σε άλλες χώρες γίνονται εδώ και αρκετές δεκαετίες.

Όσο απομακρυνόμαστε από τον Θεό, τόσο θα βιώνουμε ακόμα πιο αδιανόητα 
γεγονότα στη ζωή μας. Αυτοί που σχετίζονται με αυτά τα γεγονότα, έχουν βγάλει 
από τη ζωή τους τον Θεό, με αποτέλεσμα να κυριαρχεί μέσα τους μια άγρια 
ζούγκλα συναισθημάτων που προσπαθούν να την μεταδώσουν και στους άλλους.

Η αποστασία μας από τον Θεό μας γυρίζει πίσω στα χρόνια της Παλαιάς Διαθήκης 
που οι άνθρωποι ήταν αγροίκοι και έκαναν τα πάντα. Μην σας φανεί παράξενο 
λοιπόν τα όποια γεγονότα δούμε, τα οποία έχουν ήδη πραγματοποιηθεί σε άλλες 
χώρες, τα οποία έζησα κι εγώ στην δεκαετία του 1970 και μετέπειτα στο 
εξωτερικό.

 


